NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA MONTENEGRO ANDRADE CONSTRUCCIONES S.A

Ibarra, 2 de Diciembre de 2010

Señor:

ALVARO DAVID MONTENEGRO ANDRADE

Presente.-

De mis consideraciones:

Me place comunicarle que la Junta Universal Extraordinaria de Socios de la Compañía "MONTENEGRO ANDRADE CONSTRUCCIONES S.A." celebrada el día 1 de diciembre de 2010, tuvo el acierto de nombrarle a usted como PRESIDENTE de la compañía por el periodo estatutario de CINCO años, de conformidad con lo determinado en el artículo décimo Séptimo de los estatutos sociales. Sus atribuciones están señaladas en el artículo décimo octavo del contrato social y demás leyes pertinentes.

La compañía "MONTENEGRO ANDRADE CONSTRUCCIONES S.A." fue constituida mediante escritura pública otorgada el 4 de noviembre de 2010, ante la Notaría Primera del Cantón Ibarra, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra el 30 de Noviembre de 2010 Sin otro particular, me suscribo de usted.

Atentamente;

MARIA GUILLÉRMINA ANDRADE BASTIDAS
GERENTE GENERAL

ACEPTACION: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía MONTENEGRO ANDRADE CONSTRUCCIONES S.A" y prometo desempeñarlo fiel y legalmente. Ibarra, 02 de diciembre de 2010.

Atentamente,

ALVARO DAVID MONTENEGRO ANDRADE CC. 100252683-6

cc. 100232003-0



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON IBARRA Razón de Inscripción

... Z O N: En esta fecha y bajo la partida Nro. 436 del Libro Registro Mercantil del Cantón, queda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA MONTENEGRO ANDRADE CONSTRUCCIONES S.A..-Ibarra, seis de Diciembre del dos mil diez.- REGISTRO DE MERCANTIL, tomo 1.- Se anotó en el Libro Repertorio con el número 2926, 10:18:50

RESPONSABLE.-Miriam Carrera 4 100 1880 2004 100 100 100 100 100 100 DR. CARLOS E. FLORES V. REGISTRADOR ENCARGADO

REGISTRO MERCANTIL

DEL

CANTON IBARRA